

Павлин - самая красивая птица среди Куриных





Павлин – наиболее крупный представитель фазановых птиц, принадлежащий к роду Паво, отряду Курообразных. В отличие от сородичей, чьи унылые хвосты больше похожи на крышу или пик лопаты, у павлина он выступает визитной карточкой – он роскошный, пышный, ярко окрашенный и очень длинный.



Миру в основном известно два вида этих птиц. Один из них – красавец Индийский Павлин, проживающий только в Индийском субконтиненте. Другой – зеленый Павлин, родом из азиатских стран, ареал которого простирается прямо с Востока Бирмы до Явы.



Перья павлина имеют похожие на глаза, очерченные круглые пятна. Эти птицы могут похвастаться зелеными, синими, красными и золотыми переливами перьев, что и делает их одними из самых красивых животных на планете. Мало кому известно, но на самом деле перья павлина коричневого цвета, а их невероятные переливы связаны с отражением света, который заставляет их выглядеть более красочно.



Длина тела взрослого павлина, без учета хвоста достигает от 90 до 130 см. Вместе с опущенным хвостом общая длина тела может достигать до полутора метров. Клюв взрослого животного равен двум с половиной сантиметрам. Вес был зафиксирован от 4 до 6 кг, в зависимости от пола, возраста и условий обитания конкретной птицы. Длина хвоста павлина не больше 50 см.



То, что мы видим далеко вверху над его телом принято называть пышным надхвостьем. Длина такого надхвостья достигает полутора метра, если измерять его до уровня последних «глаз» на пере. Если взять совокупную длину павлиньего мужского хвоста и его большой размах крыльев, можно с уверенностью сказать, что это одна из самых больших летающих птиц на планете.



На голове павлина расположена своеобразная корона, еще больше подчеркивающая статусность этой птицы. Она представлена пучком перьев, образующих небольшой хохолок с кисточками на концах. Также у павлинов есть шпоры на пятках, которые позволяют им защищаться.



Павлин способен издавать звуки, но они не так красивы, как его хвост и скорее походят не на залиvistую трель, а на крик, вопль, скрип или неприятное щебетание. Наверное, именно поэтому, во время брачных ухаживаний за самкой и танца павлин не издает ни единого звука.



Как правило, у большинства видов самец окрашен пестрее и ярче самки. Однако это не касается зеленого павлина, у этого вида оба пола выглядят абсолютно одинаково и броско. Главное целевое назначение красивого хвоста павлина – необходимость привлечения самки ярким видом для того, чтобы склонить ее к спариванию и воспроизведению потомства. Богатый павлиний хвост составляет более 60 процентов от общей длины его тела.



Считается, что павлин выбирает пару из своих сородичей по размеру, цвету и качеству их хвостового пера. Чем красивее и пышнее поставлен хвост, тем больше вероятность, что самка выберет именно его. Помимо «любовного» предназначения огромный хвост выполняет еще одну немаловажную роль. Это роль оборонительного механизма.





Во время приближения хищника павлин распушает свой огромный хвост с надперьем, украшенным десятками «глаз», которые сбивают противника с толку. По осени цветное оперение потихоньку опадает, чтобы к весне вырасти с новой силой, дабы предстать этому миру в полной красе.



Это животные, которые имеют значительную потребность в товариществе. В одиночку они могут быстро погибнуть. Во время приближающейся опасности павлин может взлететь на дерево, дабы защитить себя от нападения хищников или же отдохнуть в безопасности и тени ветвей.



Павлины полигамны по своей природе. В дикой среде самцы этих птиц обычно заводят настоящий гарем из 2-5 самок. Он распушает свой красивый хвост, привлекая наивных дамочек одну за другой, после чего проживает с ними всеми одновременно. Брачные игры павлинов очень милы. Как только девочка павлина обращает внимание на роскошный хвост потенциального избранника, он демонстративно отворачивается, показывая полное безразличие.



Эти грациозные птицы очень чувствительны к перемене влажности и атмосферного давления, и часто подают голос перед дождем. Именно поэтому у жителей Индии и острова Ява сложилось поверье, что они способны призывать дождь. Там во все времена к птицам относились с почтением. Причина тому — павлины любят поедать молодых змей.



Павлины – птицы долгожители. Средняя продолжительность жизни составляет около двадцати лет. Известен случай, когда самец павлина прожил 31 год.

ИСТОЧНИКИ:

<http://nalugah.ru/pticevodstvo/pavliny/ptica-pavlin-opisanie-pticy-i-interesnye-fakty.html>

<https://simple-fauna.ru/birds/pavliny/>

<https://s-zametki.ru/samaya-krasivaya-ptitsa-v-mire-pavlin-50-foto.html>

